

Bài 1: Điền đ nếu Đúng, s nếu Sai:

$0 \in \mathbb{Z}$	$\frac{1}{2} \in \mathbb{Z}$	$-9, 2 \in \mathbb{Z}$	$-5 \in \mathbb{Z}$	$\frac{-3}{4} \in \mathbb{Z}$
$9 \in \mathbb{Z}$	$-3 \in \mathbb{N}$	$0 \in \mathbb{N}$	$-100 \in \mathbb{Z}$	

Bài 2: So sánh (Điền dấu > ; < ; =)

a) $-4 \dots\dots\dots 1$	b) $-6 \dots\dots\dots -10$	c) $-121 \dots\dots\dots 0$
d) $0 \dots\dots\dots -12$	e) $0 \dots\dots\dots 19$	f) $-28 \dots\dots\dots -30$
g) $-81 \dots\dots\dots -10$	h) $94 \dots\dots\dots 0$	i) $-33 \dots\dots\dots 0$
k) $-120 \dots\dots\dots -11$	l) $13 \dots\dots\dots -2$	m) $(-3)+8 \dots\dots\dots 12+(-5)$

Bài 3: a) Sắp xếp các số theo thứ tự tăng dần:

$-12 ; 100 ; -56 ; -67 ; -45 ; 23 ; 0 ; -17 ; 12$

$\dots\dots\dots ; \dots\dots\dots ; \dots\dots\dots ; \dots\dots\dots ; \dots\dots\dots ; \dots\dots\dots ; \dots\dots\dots ; \dots\dots\dots ; \dots\dots\dots$

b) Sắp xếp các số theo thứ tự giảm dần:

$-10 ; 18 ; 45 ; -90 ; -56 ; 11 ; -77 ; -15 ; 13$

$\dots\dots\dots ; \dots\dots\dots ; \dots\dots\dots ; \dots\dots\dots ; \dots\dots\dots ; \dots\dots\dots ; \dots\dots\dots ; \dots\dots\dots ; \dots\dots\dots$

Bài 4: Tính:

Làm theo mẫu: $(-4)+(-8) = -(4+8) = -12$

a) $(-5)+14 = \dots\dots\dots (\dots\dots\dots) = \dots\dots\dots$
b) $(-11)+(-13) = \dots\dots\dots (\dots\dots\dots) = \dots\dots\dots$
c) $(-45)+10 = \dots\dots\dots (\dots\dots\dots) = \dots\dots\dots$
d) $34+(-22) = \dots\dots\dots (\dots\dots\dots) = \dots\dots\dots$
e) $(-5)+14 = \dots\dots\dots (\dots\dots\dots) = \dots\dots\dots$
f) $29+(-23) = \dots\dots\dots (\dots\dots\dots) = \dots\dots\dots$
g) $(-32)+(-6) = \dots\dots\dots (\dots\dots\dots) = \dots\dots\dots$
h) $12+(-56) = \dots\dots\dots (\dots\dots\dots) = \dots\dots\dots$
i) $(-41)+67 = \dots\dots\dots (\dots\dots\dots) = \dots\dots\dots$
k) $(-5)+14 = \dots\dots\dots (\dots\dots\dots) = \dots\dots\dots$
l) $31+(-56) = \dots\dots\dots (\dots\dots\dots) = \dots\dots\dots$
m) $(-19)+64 = \dots\dots\dots (\dots\dots\dots) = \dots\dots\dots$
n) $(-9)+(-11) = \dots\dots\dots (\dots\dots\dots) = \dots\dots\dots$
p) $(-18)+(-34) = \dots\dots\dots (\dots\dots\dots) = \dots\dots\dots$